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PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL Do TOCANTINS

ATA DA oo7_= SESSÃO - ORDINÁRIA - 2010

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de janeiro do ano de 2010, às 10 horas, no Auditório Dr.

Leonardo Fregonezi Júnior do Pleno do Tribunal Regional Eleítoral do Tocantins, presentes 0

Desembargador Moura Fílh0, Presidente, o Desembargador Daniel Negry e os Senhores Juízes

Membros Marcelo Albernaz, Nelson Coelho Filho, Luiz Zilmar Pires, Helio Miranda e

Marcelo Cordeiro. Representando a Procuradoria Regional EleitoraL compareceu o Dr. João

Gabriel Morais de Queiroz. Em seguida, foí aprovada e assinada a ata da OOÓa Sessão. Após,
iníci0u-se o julgamento dos seguintes processos:

RECURSO ELEITORAL N° 1003

ORIGEM: ANANÁS-TO (12a ZONA ELEITORAL - XAMBIOÁ)
RELATOR: IUIZ HELIO MIRANDA
RECORRENTE: COMITÊ FINANCEIRO DO PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL -

PTN/ ANANÁS-TO, POR SUA PRESIDENTE, ISABEL NETA BORGES DE SOUSA
ADVOGADOz DR. SOLANO DONATO CARNOT DAMACENA
RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
P.R.E. : DR. JOÃO GABRIEL MORAIS DE QUEIROZ
DECISÃO: Após o Senhor Relator votar pelo conhecimento e provimento do recurso no
sentido de aprovar com ressalvas as contas do recorrente, sendo acompanhado pelo Iuiz
Marcelo Cordeiro e Des. Daniel Negry, o Iuiz Marcelo Albernaz pediu vista dos autos.

(SESSÃO DE 28.01.2010 - 17H). Sustentação oral promovida pelo Representante do
Ministério Público EleitoraL Após o Juiz Marcelo Albernaz proferir voto divergente, no
sentido de negar provimento ao recurso, o Desembargador Daniel Negry refluiu do seu
posicionamento anterior para acompanhá-lo. Também com a divergência votaram os Iuízes
Nelson Coelho Filho e Luiz Zilmar Pieres sagrando vencedora, por maioria, a dissensão.

RECURSO ELEITORAL N° 957

ORIGEMz ANANÁS-TO (12a ZONA ELEITORAL - XAMBIOÁ)
RELATOR: IUIZ NELSON COELHO FILHO
RECORRENTE: COMITÊ FINANCEIRO ÚNICO - DEM, POR SUA PRESIDENTE
RAIMUNDA ROSA DE SOUSA CARVALHO
ADVOGADO: DR. SOLANO DONATO CARNOT DAMACENA
RECORRIDO: JUÍZO DA 12a ZONA ELEITORAL
P.R.E. : DR. JOÃO GABRIEL MORAIS DE QUEIROZ
DECISÃOz A Corte por unanímidade de seus membros conheceu do recuxso e a ele negou
provimento no sentido de manter inalterada a decisão atacada, nos termos do voto do
Senhor Relator, ressalvado o posicionamento pessoal dos Iuízes Helio Miranda e Marcelo
Cordeiro que, embora entendendo que fosse o caso de aprovação com ressalvas das contas
do recorrente, acompanharam a relatoria a fim de firmar os precedentes na Corte.

RECURSO ELEITORAL N° 981

ORIGEM PEQUIZEIRO To (1óa ZONA ELEITORAL COLMÉIA)
RELAT0R. JUIZ HELIo MIRANDA
RECORRENTE. JOAQUIM RODRIGUES ALVES DE A MEIDA,-
MUNICÍPIO DE PEQUIZEIRO - TO

ÃÉZ Jâp
ADVOGAD0: DR. DARLAN GOMEs DE AQÍIAR
RECORRIDOz JUízo DA 1óa ZONA ELEITORAQ
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P.R.E. : DR. JOÃO GABRIEL MORAIS DE QUEIROZ
DECISÃO: Superada por unanimidade a preliminar de tempestividade, a Corte, também à

unanimidade de seus membros, conheceu do recurso e a ele negou provimento no sentido
de manter inalterada a decisão atacada, tudo nos termos do voto do Senhor Relator.

Sustentação oral do Representante do Minístêrio Público.

RECURSO ELEITORAL N° 995

ORIGEMz TOCANTÍNIA-TO (5a ZONA ELEITORAL - MIRACEMA DO TOCANTINS)
RELATOR: IUIZ HELIO MIRANDA
RECORRENTEz MIRCILEIDE SILVA DE OLIVEIRA, CANDIDATA A VEREADORA PELO
MUNICÍPIO DE TOCANTÍNIA - TO
ADVOGADA: DRA. NARA RADIANA RODRIGUES SILVA
RECORRIDOz JUÍZO DA Sa ZONA ELEITORAL
P.R.E. : DR. JOÃO GABRIEL MORAIS DE QUEIROZ
DECISÃO: Unânime pelo conhecimento e improvimento do recurso nos termos do voto do
Senhor Relator.

RECURSO CONTRA EXPEDIÇÃO DE DIPLOMA N° 16
ORIGEM: SÍTIO NOVO DO TOCANTINS-TO (11a ZONA ELEITORAL - ITAGUATINS)
RELATOR: IUIZ MARCELO VELASCO N. ALBERNAZ
REVISOR: IUIZ NELSON COELHO FILHO
RECORRENTE: JOSÉ VIEIRA LEITE, CANDIDATO A PREFEIRO EM SÍTIO NOVO
ADVOGADO: DR. ROGER DE MELLO OTTANO
ADVOGADO: DR. MAURÍCIO CORDENONZI
LITISCONSORTEz JOSÉ VALNEI BARROS, CANDIDATO A VICE PREFEITO EM SÍTIO
NOVO
ADVOGADO: DR. ROGER DE MELLO OTTANO
ADVOGADO: DR. MAURÍCIO CORDENONZI
RECORRIDO: ANTÔNIO ARAÚ]O, CANDIDATO A PREFEITO EM SÍTIO NOVO
ADVOGADO: DR. JOSÉ RENARD DE MELO PEREIRA
LITISCONSORTEz ANTÔNIO JAIR ABREU FARIAS, CANDIDATO A VICE PREFEITO EM
SÍTIO NOVO
ADVOGADOz DR. JOSÉ RENARD DE MELO PEREIRA
LITISCONSORTEz PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÀTICO BRASILEIRO - PMDB,
DIRETÓRIO REGIONAL
ADVOGADOS: DRA. NARA RADIANA RODRIGUES SILVA e Outros
P.R.E. : DR. JOÃO GABRIEL MORAIS DE QUEIROZ
DECISÃO: Unânime pelo conhecimento e improvimento do recurso contra a expedição de
diplomas nos termos do voto do Senhor Relator.

REPRESENTAÇÃO N° 31 (1785-26.2009.6.27.0000)

ORIGEM: PALMAS-TO
RELATOR: IUIZ LUIZ ZILMAR PIRES
REPRESENTANTEz MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
REPRESENTADO: LEIRSON SOUSA SANTOS
P.R.E.. DR. JOÃO GABRIEL MORAIS DE QUEIROZ
DECISÃOz Unânime pela procedência da representação a fim de aplicar, ao reptesentado,
multa no mínimo legaL nos termos do voto do Senhor Relator.
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Nada mais havenjítratan foi encerrada a Sessão. E, para comstal Eú, Fabrício Caetano Vaz J

,/ \¡J , Secretário Judicíário e de Gestão da I ormaçã0, lavrei a presgnte
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que Vai assinada pelo Senhor Presidente, demais membros presentes e Procurador Regional

EleitoraL

Palmas - TO, 29 de janeiro de 2010.

Desembargador Dl

Vice--Pres?de'nt /
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DR.,,J/0Ão GABRIEL MOIÊIS DE QUEIRoz
Procuxador Regio Eleitoral
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